

ERRATA 01

EDITAL CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA 01/2022 - CMDPD

No Diário Oficial do Município - DOM na Edição nº 554, Ano III, 30 de agosto de 2022.

Na página geral nº 3.

Onde se lê: “VI – 01 (uma) vaga para um representante de entidade na área de habitação e reabilitação das pessoas com deficiência; ”

Leia-se: “VI – 01 (uma) vaga para um representante de entidade na área de habilitação e reabilitação das pessoas com deficiência; ”

Macaé, 31 agosto de 2022.

Jorge Luis da Silva Ramos – Mat. nº. 406.231
Comissão Eleitoral – Portaria SEMDSDHA nº. 037/2022

Talles Benjamin Vieira da Silva – Mat. nº. 42.859
Comissão Eleitoral – Portaria SEMDSDHA nº. 037/2022

Andressa dos Santos Dantas – Mat. nº. 406.680
Comissão Eleitoral – Portaria SEMDSDHA nº. 037/2022